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 م  2024في لمجلس جمعية إعلام  الرابعالاجتماع محضر 
يخ  اليوم     المدة  الوقت    المكان  التار
   دقيقة 50   مساء  ابعةالس     30جادة  م  2024/ 12/ 28   السبت

 

تهاني العيسى وعبدالإله  وقدم باسمهم الشكر والتقدير للزميلين  رحب الرئيس بالأعضاء  في بداية الاجتماع  
 مهمين ن  يعلى ما قدماه خلال الفترة السابقة من جهد للجمعية والمجلس وهما مستمران عضوالخشرمي  

 الجمعية. مع 
 مديرًا للتطوع،   فواز الشهري والزميل   تنفيذياً مديراً  غفران الجهنيلة كما رحب باسم الجميع بالزمي

  الأعمال وخلص الاجتماع إلى ما يلي :  بنود جدول مناقشة  تذلك تم بعد
 2024ملخص العام أولاً:  

التي تكرم بقبولها سمو الأمير وليد بن ناصر    الرئاسة الفخريةقدم الرئيس ملخصاً شاملاً حول   .1
والذي أبدى حرصه ودعمه للجمعية في كل برامجها ومبادراتها وعلاقاتها، وسيتم تحديد    الفرحان

للقاء سموه بأعضاء المجلس والإدارة ثم يتم ترتيب لقاء مع كامل الأعضاء من  موعد مطلع العام 
 الجمعية العمومية  

، خطة استقطاب المبدعين  حالياً على إعداد  حسب طلب سمو الرئيس الفخري يجري العمل   .2
 تفاصيل المشروع وأهدافه المستقبلية. دكام علي  الأستاذاستعرض حيث 

أنه  الرئيس   أوضح    )العثيم، الملاحي، وقف الشاكرين(  العروض المقدمة للمانحينبفيما يتعلق   .3
 تم تقديمها و تجري متابعتها. 

، وأن   المستقبليةتقدم المشروع وخطواته  أنس    ستاذالأ  شرح   ممشروع وقف إعلاوفيما يخص    .4
 الملف مكتمل المتطلبات وبانتظار موافقة مؤسسة الراجي للبدء في الخطوة التالية . 

كد  برنامج إعلام التنموي .5 يسير وفق ما هوم مخطط له حيث تم الاتفاق   البرنامج  الرئيس أن   أ
) مشروع حجر  مع جمعية ريف المتخصصة في المحافظات خارج مدينة الرياض ومؤسسة أثر لتنفيذ  

الذي تم دعمه من صندوق دعم الجمعيات  ومن مؤسسة العنود التي سيتم معها   الأساس (  
   .(مج إخصائي الاتصال التنمويبرنا) تنفيذ 

بناء المنصة يديره الأستاذ موسى الزهراني الذي قال إن   مشروع تطوير المنصة الإعلامية الرقمية .6
كثر من  كثر   %  90وبرمجتها تم انهاء أ وقد تم اختبار المنصة مع المستفيدين والمبدعين وتم رصد أ

تمت معالجتها، وسيتم عقد اجتماع خاص قبل نهاية الأسبوع بين الأستاذ  ملاحظة ثلاثينمن 
على  القادم  العرض  قبل  تم  ما  المشروع لاستعراض  ومدير  المشروع  على  المشرف  الغفيلي  هاني 

 المجلس وسمو الرئيس الفخري. 
   2025العام ثانياً: 
 التي تمت مراجعتها وتعديل بعض محتواها في الاجتماع السابق   الخطة التشغيليةالموافقة على  .1
من خير في الأسبوع الأ  تتم جدولة اجتماعات المجلس ن أ غفران  الأستاذة الموافقة على اقتراح .2

، حيث يسهل ذلك (  12/  25و  9/  25و  6/  25و   3 / 25من الربع السنوي )  الشهر الأخير 
ير الربعية لسمو الرئيس الفخري والمركز والوحدة الإشرافية .   مراجعة الأداء قبل رفع التقار
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بحيث تكون جميع  جدول أعمال لكامل السنة وضعبالأستاذ هاني  الموافقة على اقتراح .3
    الالتزام وجودة التنفيذ.الأنشطة والاجتماعات مجدولة سلفاً لضمان 

يع الجمعية  .4  السابق ليكون على النحو التالي  في الاجتماع تم الاتفاق   الإشراف على مشار
يع التدريب •  الأستاذ أحمد ال فاضل.  مشار
 . يالغفيلالأستاذ هاني وكلما يتعلق بالجوانب التقنية  الرقميةمشروع المنصة الإعلامية  •
الأستاذ عبدالله الشهري  .والمحتملون ، تم التفاهم معهم  نالذي) العلاقات مع المانحين •

 والأستاذ خالد أبا الخيل . 
 . الأستاذة تهاني العيسى والأستاذ فواز رياض مشروع وقف إعلام •
  صندوق دعم الجمعيات وغيرها من الجهاتهدف و لدى  التسجيل في دعم التوظيف •

 والأستاذ فواز. المدير التنفيذي يتولاها 
 والمتطوعين الأستاذ فواز . برامج التطوع •
ير في نهاية كل أسبوع • ر مكتب ي) المدير التنفيذي ومد  متابعة سير العمل ورفع التقار

 الرئيس أمين المجلس (. 
ية  ) نزار الغامدي ( بالتعاون مع متقوم المدير التنفيذي  .5 كتب  والمسئول عن الشئون المالية والإدار

 .  2025و مراجعة ميزانية العام  2024إنهاء القوائم المالية للعام المحاسب القانوني باستكمال 
 ( حسب الحاجة للعام القادم.  بدوام جزئي أو متطوعينتحديد فريق العمل )  .6
عقد الجمعية الرفع للمركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي والوحدة الإشرافية بطلب  .7

وما سيتم في   2024عرض ما تم في العام ل 2025العمومية في النصف الثاني من شهر يناير 
 بإذن الله.  2025العام 

أ. عبدالله محمد الشهري ئيس المجلس  ، وتفويض رلراجحي مصرف افي للجمعية فتح حساب  .8
 صرف. حسب نظام الموعضو مجلس الإدارة أ. أحمد بن محمد ال فاضل باستكمال جميع الإجراءات 

 

 ولي التوفيق  والله

 التوقيع الوظيفة الاسم 

  رئيس مجلس الادارة   بن محمد الشهري  عبد الله

  رئيس المجلسنائب  جعفر الغامدي  ماجد بن 

    مجلس الإدارةعضو  احمد بن محمد ال فاضل  

يخالد بن    عضو مجلس الإدارة   أبا الخيل   زعبد العز

  عضو مجلس الإدارة   الغفيلي  بن إبراهيمهاني  
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